

开展扫黑除恶 建设平安成都

鼓励群众向黑恶势力说“不”
青白江区将御史赵抃搬上舞台

成都晚报记者昨日从成都市扫黑办获悉,青白江区在扫黑除恶专项斗争中,创新宣传形式,将大宋御史赵抃搬上了舞台,让群众“零距离”感受赵抃重拳打击官场种种不正之气的故事,鼓励群众敢于向黑恶势力说“不”,进一步提高群众参与扫黑除恶的积极性。

据了解,大型历史话剧《大宋御史·赵抃》于7月17日-18日在成都锦城艺术宫首演,吸引了各级专家、学者、市民等近2000人观演,观众普遍给予好评。剧中,宰相陈执中放纵家人虐待迎儿、海棠等3名使女致二死一残,而陈执中却不顾法纪、虚与委蛇,纵容犯罪,朝中大臣上书宋仁宗要求彻查此案,可陈执中却利用职权对上书大臣大肆打压。面对宋仁宗的有意偏袒,陈执中的肆意妄为,赵抃不畏强权、刚正不阿,据理据实与朝臣抗争,甚至不惜直接向仁宗皇帝提出抗议,要求依律依法罢免陈执中的宰相职位,以维护朝纲政体的清正严明。最后,陈执中被罢相。

“这场话剧让我们看到了铲除欺压百姓和欺行霸市的黑恶势力是多么重要,也看到了相关部门在开展涉黑涉恶扫黑除恶专项斗争中的决心与毅力,我们群众生活更有幸福感、安全感了!”话剧《大宋御史·赵抃》演出结束后,一名观演群众有感而发。

据悉,该话剧正在进一步修改完善,计划10月在国家大剧院演出。

同时,青白江区排演了情景剧《赵抃》,利用走基层“文化惠民”、百姓故事会、三下乡四进社区、道德讲堂等活动,用群众喜闻乐见的方式向广大干部群众宣讲御史赵抃故事的同时,把扫黑除恶宣传辐射到社会各层面,宣传扫黑除恶专项斗争的意义,提高群众积极参与专项斗争的热情,鼓励群众积极举报涉黑涉恶腐败问题等违法犯罪线索,努力营造积极向上的社会风气。

此外,青白江区还利用网络、报刊、电视台、微博、微信等媒体,加大宣传力度,提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度。不断畅通信访举报渠道,在区纪委监委官方网站开设“涉黑涉恶腐败和‘保护伞’问题”监督举报专区,公布信访举报电话12388,在城市商业综合体LED大屏、公交车身等投放“扫黑除恶”公益广告20余处,掀起扫黑除恶宣传热潮,强力营造全民参与的浓厚氛围。

多种方式
举报黑恶势力

预防打击违法犯罪离不开广大市民的理解、支持和参与,希望广大人民群众踊跃举报。对于举报人的个人信息和人身安全,将实行严格保密和保护措施。

1 全国扫黑除恶举报方式
网站:www.12389.gov.cn
信箱:北京市邮政19001号邮箱
电话:010-12389

2 四川省公安厅扫黑除恶举报方式
信箱:成都市青羊区文庙后街36号
邮编610041
电话:028-8630110

3 成都市扫黑办举报方式
信箱:成都市锦城大道366号
邮编610042
电话:028-61880673
邮箱:cdsaohei@163.com

4 成都市公安局扫黑除恶举报方式
信箱:成都市青羊区文武路153号
邮编610031
电话:028-86408000

成都晚报记者 李晨

明日18时45分
“日偏食”在成都上演
专家提醒:防止眼睛受伤,望远镜观
测须在前端配减光装置

明日,天空将上演今年的第三次也是最后一次“日偏食”景象,同时这也是今年我国能观测到的唯一一次日食。此次日食,我国北部地区可见“天狗咬日”,中、东部地区可以看到“带食日落”,西部地区可以看到全过程。

在成都地区,此次“日偏食”将在明日18时45分准时上演。据四川省天文科普学会副会长曾阳介绍,此次“日偏食”肉眼几乎无法区分,需借助望远镜才能观测到。

“日偏食”是月球处于地球和太阳之间在地球上形成影的现象。“通过天文软件的模拟测算,本次‘日偏食’发生的时间不长,且食分较小,需借助望远镜才能清楚观测到。”曾阳介绍,此次“日偏食”在成都地区可以观测到的食分为0.08,即月球遮挡太阳的面积仅占整个太阳圆面积的8%。能够看到的变化非常微小,肉眼几乎无法区分出来。“如果用望远镜去观测,可以看到太阳缺了一个小角。”

“观测太阳,无论是用肉眼还是用望远镜都不能直接去观测,一定要配戴专业减光设备。”曾阳说,不要用太阳镜、墨镜或肉眼直接观测,要戴上专门观测太阳的眼镜,最好选用有关天文单位特制的“太阳观察镜”或用电焊工护目镜来观测。

此外,使用望远镜观测太阳,必须在望远镜前端加减光装置,并且减光装置只能加在望远镜前端,不能加在后端。因为望远镜很重要的一个指标是它的集光力,比人的肉眼在规定时间内收集更多的光线,被望远镜聚焦过后的阳光,如果不戴防护装置去看太阳的话,被聚焦的阳光像焊枪一样,在你的瞳孔、视网膜上焊几个点,对眼睛造成永久性损伤。

成都晚报记者 闫宇恒

35℃! 周末我市高温+高湿

昨日11时,成都全市均温达到29.1℃,午后阳光歇息,但热度依旧不减,最高气温达到32.3℃。

据市气象台预报,今日白天我市以多云间阴天为主,有阵雨携雷电降临大部分地区,西部、南部雨量或达暴雨,降雨时伴有大风,气温为22℃-33℃。

明日,成都周边景区如天台山、平落古镇将有小雨相伴。明日白天,成都云层渐薄,午后将有分散阵雨或雷雨,气温将达到34℃。明日晚上到后天白天,我市将呈现天空湛蓝、白云朵朵的景象,降雨或雷雨将在午后洒落,气温将进一步升高至35℃。

成都晚报记者 章玲

聚焦成都代表团征战省运会
省运会今日开幕
成都队昨日夺得羽毛球团体4金

由四川省人民政府主办,四川省体育局和广元市人民政府承办的四川省第十三届运动会今日上午在广元市澳源体育中心主会场举行开幕式,全省21个市(州)组团参赛,参赛运动员、教练员、领队、裁判员及工作人员总人数预计有2万余人,参赛规模创历史新高。成都代表团派出由青少年选手、群众项目运动员、领队等共计1482人的队伍,参加新增设的群众项目和青少年组共计36个大项比赛。在省运会开幕前夕,成都代表团再传捷报,在昨日下午结束的羽毛球团体比赛中,成都队包揽男甲团、女甲团、男乙团、女乙团4枚金牌。

成都晚报记者 孟武斌

友善优雅市民文明大讲堂

明日 李里邀您赏析唐诗

昨日,成都晚报记者从市文明办获悉,明日下午2点,国学学者、传新书院院长李里将做客友善优雅市民文明大讲堂,带来《中国文学史第六讲——唐诗》专题讲座。感兴趣的市民可前往成都市文翁路98号成都图书馆二楼报告厅,现场听讲。

唐朝诗人及诗作众多,其成就冠绝古今。在本次讲座中,李里将重点介绍唐诗的特征、产生原因,以及初唐、盛唐、中唐、晚唐4个时期的唐诗特色、代表作家的作品。

成都晚报记者 白茹

365

农妇带领200户乡亲共同致富

今年60岁的张云芳,是江苏常州新北区新桥镇郭塘桥村一名普通农妇。2008年,张云芳和丈夫承包10几亩地,购买了多个品种的玉米尝试种植。通过摸索,他们发现糯玉米好销也好种,一年下来除去成本能赚8-10万元。张云芳夫妇由此开始大规模种植糯玉米。

张云芳在自己致富的同时不忘村里其他人,她积极动员全村妇女姐妹种植糯玉米,她还耐心地指导种植要领。在她带动下,全村共有200名妇女加入种植行列,2009年11月成立了糯玉米合作社。几年来,合作社由当初只有7名社员发展到现在有近50名社员。近几年,合作社带领周边200多户农户走上了致富路,在承包地上种植糯玉米350多亩,全村仅糯玉米种植一项利润就达150多万元。

成都晚报记者 谭文婷

成都法院
夏季百日攻坚战
专打“老赖”

成都晚报记者昨日从成都中院获悉,为决战决胜“基本解决执行难”,持续加大打击“失信被执行人”力度,从7月中旬至10月底,成都法院集中部署开展“强化司法权威促进自觉履行”夏季百日攻坚战专项执行活动。

活动期间,法院以强化失信、拒执联合惩戒机制为重点,严厉打击逃避、抗拒、阻碍执行嚣张气焰,力争实现罚款拘留一批、移送逮捕一批、提起公诉(自诉)一批、依法判处一批,打通基本解决执行难的“最后一公里”。

案例

福建一公司先撕毁合约后阻挠查封
被移送公安追究刑责

收到首款后,不仅违反协议,而且面对执行干警和法官,竟然进行阻挠。成都晚报记者昨日从成都高新区人民法院获悉,针对一次惩戒失信执行中福建某公司漠视法律、抗拒执行的行为,法院已依法

移送公安追究该公司拒不执行判决、裁定刑事责任。

该案起因是,原告四川某建设有限公司与被告福建某机械有限公司签订了《设备买卖合同》,约定原告向被告购买某搅拌设备,并支付385万元价款。原告在合同签订后一天内支付首款138万元,被告收到款项后并未履行交货义务。

随后,原告向成都高新区人民法院起诉,诉讼后双方达成民事调解协议,但被告言而无信、漠视生效法律文书,迟迟不履行交付义务。原告申请执行,要求被告立即向原告发货并支付迟延履行违约金10万元。

执行中,根据申请执行人提供的财产线索,2015年4月3日,承办法官及执行干警赶往福建省查封扣押涉及执行标的的机器设备,但受到不明人员阻挠,被执行人公司法定代表人陈某在扣押清单上签字。随后,陈某声称要履行义务,却一直拒不申报财产,拒绝履行交货义务、拒不支付违约金。

今年5月11日,高新法院对陈某实施司法拘留。6月,法院执行人员再次前往设备扣押地,查明上述机器设备已被拆除并擅自处置给案外人。陈某否认私自拆除,并拒绝作笔录,拒绝到法院说明情况。目前陈某下落不明,联系不上。据此,成都高新法院依法将该案移送高新公安追究其拒不执行判决、裁定刑事责任。目前,高新公安已对福建某公司涉嫌拒不执行一案立案侦查。

朱政勤 张坤 成都晚报记者 李晨

泪别英雄
仁寿两名牺牲民警
遗体送别仪式今日举行

昨日,仁寿公安发布消息,王涛、廖弦同志的遗体送别仪式定于今天上午8点30分在仁寿县法治广场(老体育场)举行。为确保送别仪式的安全,广大市民朋友未经允许,请不要使用任何飞行拍摄仪器。

8月6日上午,仁寿县富加派出所所长王涛、辅警廖弦,为保护人民群众生命财产安全,在毫无防备的情况下与持枪、刀的犯罪分子殊死搏斗,身受重伤,经抢救无效壮烈牺牲。

王涛,男,汉族,仁寿县人,1977年11月生,毕业于四川司法警官学院法律专业,曾任文林派出所副所长、清水派出所政治指导员、慈航派出所所长、富加派出所所长,二级警督。廖弦,男,汉族,仁寿县人,1982年2月

生,曾在西藏服役,退役后安置到富加派出所成为辅警。

案情发生后,公安部于8月6日向四川省公安厅政治部发来唁电称:王涛、廖弦两名同志面对犯罪嫌疑人的利刃,英勇无畏、冲锋在前,把生的希望留给别人,把死的危险留给自己,用年轻的生命挽救了在场群众,以实际行动践行了对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的“四句话、十六字”总要求,用鲜血和生命谱写了人民公安为人民的英雄赞歌、正气歌。他们是公安民警和公安警务辅助人员的杰出代表!英雄虽逝,精神永存!公安部谨向王涛、廖弦同志表示沉痛的哀悼,致以崇高的敬意,并向其家属致以亲切的慰问!

成都晚报记者 李晨

体彩开奖信息(2018年8月9日)

排列3第18214期中奖号码为“817”。排列5第18214期中奖号码为“81790”。胜负第18092期中奖号码为“13001111333113”。6场半第18097期中奖号码为“111101111333”。4场进球第18102期中奖号码为“22111032”。兑奖截止日为2018年10月8日,逾期作弃奖处理。(注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准 彩票网点评召询:4008999555。

中和街道多措并举助力社会评价工作顺利进行

为深入贯彻成都高新区党工委落实全面从严治党重大决策部署,强化责任担当,巩固良好的党群、干群关系,进一步提升干部群众对中和街道党风廉政建设和反腐败工作的满意度,中和街道多措并举,助力社会评价工作顺利进行。

街道结合实际,制定了《党风廉政建设社会评价群众满意度工作方案》,根据工作方案内容,按照时间节点陆续开展社会评价工作。

为进一步提升广大干部群众对党风廉政建设工作的知晓度、关注度和认可度,设计制作了党风廉政建设社会评价宣传单2万张、宣传海报1000份、宣传横幅200幅发放至各社区;通过开展“廉洁同心”坝坝会、走访入户等形式,向群众讲解党风廉政建设社会评价工作的重要性,正确引导干部群众积极参与、客观评价党风廉政建设工作,从而提高社会满意度。

在街道各科室、各社区、各社区筹备组常态化开展党风廉政建设社会评价群众满意度提升工作,进一步提升联系服务群众、教育引导组织群众的能力,促使各科室、各社区干部工作作风持续改进,服务质量持续改善,工作效能持续提高,群众呼声和合理诉求得到充分反映和解决。以党风廉政建设和社会评价工作的实际成效取信于民,赢得干部群众的支持,加快转型升级。

助力养老 华夏养老目标基金正式获批

备受期待的养老目标基金正式亮相。8月6日,华夏养老目标日期2040三年持有期混合型基金(FOF)等多只基金正式获得证监会发行批文。在完成必要程序和准备工作后,华夏基金这只养老目标日期基金将很快进入正式发行阶段。据了解,华夏基金此次获批的是一只目标日期基金,这类基金以投资者退休日期为目标,根据不同生命阶段风险承受能力调整资产配置。

上投摩根携手腾讯理财通寻找财富新动力

日前,上投摩根基金携手腾讯理财通在上海举办VIP私享会。一众大咖畅谈新经济形式下的投资机会。上投摩根副总经理孙芳表示,下半年经济增速会好于预期,目前补库存阶段已经结束。腾

讯腾安基金销售公司董事长刘明军则从心理和技术的角度,给出了投资的操作方法论。他指出,要想从市场上赚钱,首先要学会克服恐惧心理,其次要正确运用投资的技术方法。

工银瑞信养老目标日期2035基金获批

首批公募养老目标基金8月6日“靴子”落地。工银瑞信养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金成为首批14只养老目标基金之一。据工银瑞信FOF投资部负责人蒋华安介绍,养老目标日期基金精准定位于目标退休日期的人群,为投资者提供一站式解决方案。在整个基金存续期间,投资者无需进行任何操作,即可享受与自身情况相匹配且动态调整的投资服务。

华夏基金3只蓝筹ETF值得关注

业内分析人士表示,随着我国资本市场对外开放程度逐渐加大,外资持续加码A股,大市值蓝筹股更受青睐。华夏上证50ETF、华夏沪深300ETF、华夏MSCI中国A股ETF跟踪指数成分股与外资青睐个股存在较大重合,且场内流动性佳,随着未来外资不断进场,具有较好的长期投资价值。同时,这3只产品均设有联接基金,投资门槛较低,可通过基金定投参与,适合中小投资者长期配置。

上投摩根安裕回报混合型基金8月6日发行

上投摩根基金公司以创新打造目标收益系列产品线,公司目标收益系列产品线再添新成员,上投摩根安裕回报混合型基金8月6日起正式发行,投资者可通过交通银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。据了解,上投摩根安裕回报基金将不同资产有效组合,整合公司债券、权益、量化等投资资源,采用多元策略有效捕捉不同市场环境下的投资机会。

华夏产业升级基金聚焦“三新”投资机会

新经济时代来临,经济转型蕴藏众多投资机会。正在发行中的华夏产业升级基金聚焦中国产业升级大趋势下新技术、新模式、新环境带来的红利,前瞻布局处在基本面临拐点但被低估的优质企业。华夏产业升级基金将重点关注“三新”投资机会,一是由新技术带来的产品升级;二是由新模式带来的企业竞争力与市占率提升;三是由新环境带来的政策与资本支持力度提升。 刘畅